

富力上港球场“打群架”，足协开出重磅“罚单”—— 奥斯卡禁赛8场，傅欢禁赛6场

图为6月18日拍摄的双方冲突现场。(资料)

新华社北京6月22日电 中国足协22日下午连续开出7张“罚单”，对6月18日广州富力与上海上港比赛中卷入冲突的相关方进行处罚，其中，上海上港球员奥斯卡被禁赛8场，罚款4万元人民币。

参与此次冲突的广州富力球

员陈志钊、李提香，以及上海上港球员傅欢分别被禁赛7场、5场和6场，并分别被处以3.5万元、2.5万元和3万元人民币罚款。

此外，中国足协还对两家俱乐部分别处以5万元罚款并通报批评。上海上港由于未按规定安排主教练和首发球员参加赛前新

闻发布会，额外被处以4万元人民币罚款并被通报批评。

6月18日中超联赛第13轮，广州富力在主场与上海上港1:1打平。上半场补时阶段，两队多名球员卷入冲突事件，起因是上海上港队花6000万欧元引进的巴西外援奥斯卡先后将球踢向广

州富力队球员李提香和卢琳，广州富力队球员认为奥斯卡这一行为属于“挑衅”和“侵犯”，双方多名球员就此发生肢体接触，场面一度混乱。

在冲突平息之后，主裁判向参与冲突的李提香和傅欢出示红牌，将两人罚下。



尤文图斯放行 阿尔维斯可去曼城

新华社米兰6月22日电 尤文图斯俱乐部最近确认他们将解除与阿尔维斯签署的两年合同。这意味着这位巴西后卫不久之后可登陆英超，加盟曼城。

阿尔维斯为尤文图斯效力刚满一年，合同时间还剩一年。尤文俱乐部总经理马洛塔表示，他们愿意提前解除合同，为阿尔维斯放行去其他俱乐部。“阿尔维斯意识到自己有尝试新体验的欲望，所以我们尽量达成彼此解除合同的意向，我们祝他好运。”他说。

最近英国有报道说，曼城主教练瓜迪奥拉希望阿尔维斯能来曼城为他效力。两人曾在巴塞罗那共事4年，阿尔维斯非常敬佩瓜迪奥拉。

巴萨新星姆布拉 加盟摩纳哥队

新华社巴黎6月21日电 法甲冠军摩纳哥队21日宣布，以5年合约从巴塞罗那队签下希望之星姆布拉，这也是摩纳哥在休赛期签下的第五位球员。

18岁的姆布拉在上赛季欧洲青年联赛中大放异彩，总共打入8粒进球，他也是西班牙青年队的重要成员。

摩纳哥俱乐部副主席瓦西里耶夫说：“姆布拉在巴萨青训体系中展现出一些优秀之处，摩纳哥将为他成长提供理想的环境。”

摩纳哥上赛季在法甲赛场终结了巴黎圣日耳曼过往四个赛季对冠军的垄断，而以姆巴佩为代表的青年才俊也得到了飞速成长。休赛期贝·席尔瓦转投英超曼城队后，摩纳哥在转会市场上的策略依旧以招入年轻球员为主。

这是摩纳哥在休赛期内的第五笔引援，此前他们从安德莱赫特队签下比利时新星蒂耶勒曼，新近引入的球员还包括后卫加斯帕尔、瑞士“国门”贝纳纳利奥以及中场球员梅特。



C罗头球制胜，葡萄牙力擒俄罗斯

据新华社莫斯科6月21日电 21日在联合会杯第二轮小组赛中，欧洲冠军葡萄牙队凭借头号球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(见上图左)的一个进球以1:0力克东道主俄罗斯队，而首战逼平葡萄牙的墨西哥队则在派出替补阵容的情况下仍以2:1逆转新西兰队。

本轮过后，墨西哥队和葡萄牙队都是一胜一平积4分，净胜球也都是1个，但墨西哥以进球数多一个的优势领跑A组，葡萄牙排在第二

位，俄罗斯队积3分排在第三，新西兰队则以0分垫底，成为本届联合会杯第一支被淘汰的球队。已是第四次参赛的新西兰队至今仍未能在联合会杯上取得一场胜利。

C罗在第8分钟时接格雷罗左翼的一记传中在俄罗斯门前大力头球，攻破了阿金费耶夫的十指关，这也是本场比赛的唯一一个进球。C罗在下半场还有一次头球顶空门的机会，但却打偏了一点。本场赛后C罗再次当选最佳球员。

中国棋手逼出 日本AI致命漏洞 王昊洋战胜机器人

本报讯 就在大家期待围棋人机大战第三季上演精彩对决的时候，日本AI(人工智能)围棋DeepZenGo却直接掉了链子。据《北京晚报》消息，6月21日，在32强战中，DeepZenGo执黑完败于目前中国等级分位列第49位的王昊洋，爆出冷门。通过比赛不难发现，DeepZenGo仍有致命Bug(漏洞)，与AlphaGo还不在同一等级上。

王昊洋上一轮爆冷淘汰了韩国等级分第二的申真谔，但是赛前被认为难过DeepZenGo这一关。

此外，代表加拿大出战的李立言是耶鲁大学的在读博士，此前并没有显赫战绩。但是在6月21日的比赛中，他一举击败陈耀烨，成功挺进16强。最终，中国队的棋手在16强中占据了12个席位，朴廷桓、李世石和朴永训是仅存的3位韩国棋手。

根据16强战的抽签结果，柯洁随后将与朴廷桓上演强强对话，李世石和朴永训将分别对阵黄昕、王昊洋。(李立)

皇马前球星菲戈认为 足球离开谁都能转 C罗在皇马并非不可或缺

据新华社马德里6月21日电 C罗闹转会已成国际足坛热点。皇马前球星菲戈也掺和进来，认为足球离开谁都能转，C罗也不例外。

C罗上周表示，西班牙税务部门对他处置不公，对他的“迫害”将迫使他离开皇马和西班牙。曼联和巴黎圣日耳曼据说都有意引进C罗。

菲戈认为，在足球世界里没有一个球星或管理人员的地位高过一家顶级俱乐部。他说：“我持这样的观点：没人不可或缺，克里斯蒂亚诺·罗纳尔多也是如此。”

体彩大乐透

彩票，就买
体彩大乐透

本期奖池 36.73 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



“公益体彩 快乐操场”活动报名还有6天 35套体育器材将送至贫困地区小学

2017“公益体彩 快乐操场”(河南)报名即将于6月28日截止。该活动将在我省捐赠35所贫困地区小学，另外在今年的受赠学校确定后，还要对2013年以来学校报名信息梳理，将各地市报名却未获捐赠的学校信息汇总，由河南省体彩中心各地市的分中心进行再次筛选，给予部分学校一定数量急需器材的捐赠。

268所小学已经报名

2017“公益体彩 快乐操场”(河南)活动自启动以来，得到了全省各地乡村小学的热烈欢迎，报名学校数量逐日增加，各地的咨询电话也纷至沓来。截至6月19日，省体彩中心已经收到了来自全省18个市县的268所小学的报名。在这些报名的学校当中，大多数学校位于我省地理位置偏僻、体育设施落后的地区。今年我省的

“公益体彩 快乐操场”也收到了一些特殊学校的报名，例如有聋哑学校等。省体彩中心党支部书记王海新表示，在评选过程中会综合考虑各类因素，把“公益体彩 快乐操场”送到最需要的学校那里。

抓紧最后的报名时间

从今天开始，距离报名截止日期还有最后6天。已经申请报名的学校，请登录“河南体育彩票网-2017公益体彩快乐操场-报名查询”页面检查已上报的信息是否完整。如果没有完整和详细的书面信息和图片信息，在初选的第一步，学校就会被淘汰。

友情提醒：如实填报申请信息

据悉，在报名结束之后，省体彩中心将会以报名材料为依据对报名学校进行第一轮筛选，之后将邀请媒体、体彩网点业主或销售员代表等进行公开评选，初步

选定35所小学校作为今年的“公益体彩快乐操场”捐赠对象。申请信息的准确、真实、全面是学校进入复选阶段的基本要求。翔实、全面的文字介绍和全面的图片反映，是评委向学校投票的重要依据。所有信息一定要实事求是。进入评选最后阶段，省体彩中心将会把所有资料汇总，并对拟捐助的学校进行实地考察，如果申请信息和实际不符，将直接取消资格。

(体彩)



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票